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a;(0)[0(0)) =0, a@i(6)]0(6)) =0 (2.127)
Y%, [0(0)) 13
0(9)) = [0(8)) where tanh?6; = f;(5) (2.128)
23T L
0(0)) ZEHT B L.
10(6)) = exp(Z ala] tanh 92) exp(— Z[aZaT +ala;) In cosh 0 )\o>)
::exp<—jj£:lncosh0{)exp< zanh9(1 )|o» (2.129)
- exp<f >~ Incosh ei) I1 io(tanh 0,)" s, ni)s
- exp(— Zlncosh@) (H i) (H(tanh 9j)"j)|{ni}, {ni}) (2.130)

rinb, 7L, “1%%16BS@%W%U(W)%%,aBiU@,d@Eﬁ%Kﬁm%K%%
EL, (2.111) ZHWz, %2555 CIRIEERMER (2.33) 2, £3FESTIE (247) &2, HB4FSTIE
(2.40) 2 W=,

(2.129),(2.128) & b

0(B)) = exp(;Zln[l +ni(B )exp(Z ] +7’Lz a I>]0>> (2.131)
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T
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ih
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0() = [H(D), D)D)

= H(t)|0(t)) (2.144)

L%, 72720, H1EST (2.143) %, HFI3FET(2.139) TAR) =H(t) L= D%, H4%EST
(2.5) & Wiz, BB,

H(t) = H(t)— H(t) (2.145)

ENANY R -NINFZTUEED,
p(t) DEAEFHFEAX

p(t)In)e = pn(t)|n)e (2.146)

2FZ B, p(t) IZTVI— MEETROT, p,(t) EFBTH O, {|n)} FFUEELTZERERT, p(t)
B3

p*(t) = Zn:pﬁ(t)!n%:(nl (2.147)
LEITD, {|n)} ZHAWVT, |I) % (2.137) &< &, ERXE (2.133) 25,
0(2)) = ;pza)mmm: (2.148)
— 0(t)~ (2.149)
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14



3 NETFD

3.1 NETFD ©OEA

NETFD & TFD Ta = 1 & L725EI12. 8RO H 5 Liouville-von Neumann HFERZ KD HIET
H5,
(2.133),(2.134) Ta=12T 5L,
0(t)) = p(t)[1), (3.1
(1) = (I = (1] (3.2
L0, 7IEZ (1)) IFERIC & S0, (2.144) . NIV R T UBERIZ L S mnE &
., 0 .
Zh;§gl0(t)> = H|0(t)), (3.3)
H=H-H (3.4)
= —H~ (3.5)
LB, £72. (2.149),(2.150) 1%
0(t))~ = [0(2)), (17 = (1] (3.6)
b,
(2.139) D T 225
(1A= (1JA for AT=A (3.7)
2185, Bz, A=HE T3,
(11H=(1|H - (1|1H =0 (3.8)
135,
(2.95),(2.96),(2.97),(2.98) IZ e = 1 ZRAT B &
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al0(8)) — fiu(B)a'l0(B)) = 0, (3.10)
(laf — (1]a = 0, (3.11)
(1la] — (1)ar = 0 (3.12)
2135, (3.11),(3.12) T &b
all) =aj|l), afl) = all) (3.13)

Zf3d, 272U, (3.2) Wiz,
R D H % Liouville-von Neumann SFFER T

5900
ot

T, L& p(t) ITEAT 2 EEAE T, #lZIF
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THD,

[y
[y

%Ho = k([ae, a'] + [a, ea']) + 2k7 [a, [o,aT]] (3.15)
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Thp, L IEHEDOMELERT, ZOLE, |0@) E#EY 2L —F 1 v H—HER
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ih=|0() = H|o(#) (3.16)

H=H— H+ill (3.17)
YEFSE, MIZIMOMEHTHSZ, Ny - NIV IN=ZTY HDOifEIFALTaTYY Thb:

(iH)™~ =iH. (3.18)
2

HIZT)LI— b RS20V, (3.16) DF L X AT (3.6),(3.18) £ 0 (3.16) BHITH B D), £/ Ny
M- ANINF=T X

(11H =0 (3.19)

7299, (3.16),(3.17) 1% (3.3),(3.4) D, (3.18) 1% (3.5) D, (3.19) 1% (3.8) PILETH 5. (3.19) 1%
MERDOMRGFZEERT 5, LB (3.16) 12 (1) 2/EHEE 2 &,

L0 A
iho,(110(t)) = (1|H0(t))

THY. (3.19) £V,

9
ih=(1[0(8)) = 0 (3.21)

%?%!160
(3.16) 2 f#E< &

0(£)) = e~/ 0) . |0) = [0(0)) (3.22)
7%, (3.17) D H 2 LT (2.28) W5, MAZMAE LT,
all0) = f1]0) (3.23)
PRES NS T, BT,
fi=fi(B) = e (3.24)

M 0) DECEHE DG ETH 5, (3.23) 1F (3.9) DILIRTH 2,
L% T, HIFEEIZESRmnWE LT EAA, KMITKET 3 5E8~DIERIIASGTH 5,

DX~ =X eRBHHET X 2FNVT14T7 20,

98 2.4 DHEMMPONMD LD, Ty NEZEDFILEAREMEZ, pt) DTV I — MECHET S, (3.18) 3. (3.14) DE
WHRRKTVI— b THDILEERT D,

0z i,

(1IT=0 (3.20)

EHERT 5,
D772 UL § 4.2 BISNT Z OGS 2 fib 720,
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725 E (3.13) 2 HVWT—EIIZES NS, BIZIE TIHY(3.15) D& &, (3.14) DALD klap(t), o]
DI,
rlap(t),a’)|I) = rap(t)a'|I) — ralap(t)|I)
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= madp(t)]]) — kalal0(t))
= k(a@ — a'a)|0(t)) (3.25)
L5, 72720, (3.1) & (25) BHWZ, FERIZ,
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= 2x7(ad — aa’ — a'a + aa’)|o(t)) (3.27)

L%, £oT, (3.15) MY

1.~
ﬁH = k(ad — a'a) + k(aa — a'a) + 2ka(ad — aa' — a'a + a'al)
= —r[(1+427)(a'a + a'a) — 2(1 + 7)aa — 2natal] — 2ra (3.28)

THo,

3.2 HEEFEA
HHE T 2 IHETIEAT 2HETTH S, HIRIE, B15)DINDE>REDTH S, MFICRT
X951z, al,a; %

Ae=A-o, Ae=e-Al (JHEEDOEET. A= a;,a)) (3.29)

PO HEEIT L EATE, S TOARMEYAHEASAE T LK D O,
ELAOL R H AT 2 BT OEAE O LT, OO e i, EEOBKERZER n) &
WT,

°=;;Mﬂmwmml (3.30)
Y#135, O LT, Liouville % Wﬁ#%i%%é LD o) I3
[*)) ==2%;<n\°IW0|nﬂw> (3.31)
LEPND, R |
[[n)(ml)) = [nm)) (3.32)
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TH B, [nm) ITHLUT, TORE (nm| %
{(nm] = {ln){m)T = ((In)(m)T],
<<nm|n/m,>> = Onn' O/
TEHT 5. Wit
[nm))  «—  |n)(ml,
{(nm|--- <= Tr(jm)(n|---)
#EZBHE S, (3.34) 1%,
{(nm[n'm’))  «— Tr(jm)(n| - [n')(m])
= 5nn’Tr(|m><m/|)
= 5,m/<m/]m>

- 5nn’5mm’
b, 2770, 2R
Tr(|¢)(¢']) = (¢']8)

ZHW7=,
(CIRN

(o] = > _(m| o [n)(nm]|

n,m

95, oT,

b, £,

((A|B)) Z Z (m|An){(n'|Blm){{nm|n'm'))

’an, m

— " (m|Aln) (n| BIm)
= 3" (mlAB|m)

= Tr(AB)

Thb, F2HEFT, (3.34) 2, K3, HBAEST{|n)} OEMEZH N,

8)(3.35) 1.
o) = e

EERT 5,

18

(3.38)

(3.39)

(3.40)

(3.41)

(3.42)

(3.37)



o=1=3 |n){(n| D& FiZ, (3.31),(3.40) I,

1) =) |nn)), (3.43)
(1) = > (nnl (3.44)
LB, wi (3.35),(3.36) 12 & B &,

) = D In)n|=1, (3.45)
@--- = T _In)yn|-) =Te(---) (3.46)

2135,

WS T- 0y, a7, @, a) % Liouville 22 £ D 6T,

allnm)) = |aln)(ml)), (3.47)
alnm)) = |In)(mla))) (3.48)

BLO
aflnm)) = |af|n)(ml)), (3.49)
aflnm)) = ||n)(mlay) (3.50)

LUTHERT 250 LTEHT 5. 56 (3.35), BB (3.37) 124 D, ay,ap,d, a) FEE T (3.29)
FOEAT ABEE I T 5, LD 4 A& b, BEEFIZHT 2R HE%

[ah a;[n] = 5lm> [ala aT ] = Oim (351)

2195, ZOREPORMEKRIEEYETH S,
5. BIMERTEER {|n)} L LT, (243) D {|{n;})} £H D, ZDLE,

alaﬂnm)) = n;|nm)), (3.52)
aa; [nm)) = m;|nmy) (3.53)

MY LD, Fz,
ai00)) = @00)) = 0 (3.54)

Y5,
ST (3.37),(3.45) 3 £ O (3.47),(3.49) & D, a, al, PSR I NBAEEOWET A I LT,

|A)) = AlL) (3.55)

2135, 72U, EldD AIZODILTHY, HAUD ARG T 2BEAFTH S, (3.14) 2§
p(t) EEZ D, 727U, HELT(228) %25, 20X E, pt) iFa,ah, »SHEINBIETHRDT,
(3.55) AMEA T,

(1)) = p(t)[1) (3.56)

19



2185, 7. (3.33) & (3.47)-(3.50) & b,

THb, (3.55) LFEEIC,

135, (3.55),(3.61),(3.42) & v,
(Al1B) = (1]A|B)) = ((1|AB[1)) = Tr(AB) = Tr(BA)
7%, WZ, B=p(t) £ LT,
{Alp(t))) = (1[Alp(t))) = Tr(p(t)A)

2155,

3.2.1 WE%

BH S DT,
[nm))  <—  |n)®[m)”~,
)« |,
@« {I=A1],
() = p®)|1))  +—  [0(1))

DXL DB, 7. Wik (3.35),(3.45),(3.46) 1&.

[nm)) <= |n)(ml,

) = Do Inl=1,
(1--- = T In)nl---) =Te(---)

THotz, TOMBITED. a,a,a,a) 1
.|.

ae=ay-e , ae=e-q,
fo_ i ~te _
age=a -e , aqe=e-q

EWHBHEHBEFIIhDD, ZOLE, (3.14) 1,

o) = Ap(t)

(3.62)

(3.63)

(3.73)

LB, T (3.16) 1IZHYT 5,8 3.1 £TIE, FIVXR TN, EETE2DO0 LRV

DS NVRYNZ R R 720, BEEFORG23T5L, REOBERIZARX S,

20



(3.19) DREEMKIE, (3.70) 12k B &,

A~

Tr(He) =0 (3.74)
Thb, TIT,
He = [H, o]+ ille (3.75)
THH., MH(3.15) D& =iE
He = [H, o] + ilir([ae,a'] + [a, a']) + 2ifik7i[a, [e, a']] (3.76)
Thd, —fRIZ,
Tr([A, B]) = 0 (3.77)

ThodHh5, He W [A Bl DHTHIFS D 25, (3.74) BK D LD, A5 IIFRD & 512 —EHIZE
L5Nb

1 _
+1le = r([as,al] + [a, ea']) + 27 a, [e,a]

aeal —alaetaeal —edla)+2kni(aea’ —aa’ e —eala+alea)

I
=

Il
=

(o
(
(aie—a'ae+aie—aea)+2ki(aie —aa’ @ —aea+aldle)
= k(ad — a'a + ad — aa') e +2x7i(ad — aa’ — aa' + a'al) e
:(—HKL+%xda+$®—2a+ﬁma—mmmn—2m0.;% (3.78)

ZDXSIZ. (3.68),(3.69),(3.70) i X V. Liouville [l £ 2 b & N2 L L AHETH 2 1%,
HBZTHDEED K0, KT, BuRABSRA:

(Lo = (1la], (3.79)

(tlaf = (1]a (3.80)

WMEZZDHPRRTH D, (3.79) 1%, BIEERTERR {|n)} £ LT, (243) D {|{n;})} ZHLY,

o0

Z |nl>l<nl‘al = Z \/m|nl>l<nl + 1‘
n;=0 n;=0
o0
= > Vil — il
n;=1
o
= a ) |m)ifnl (3.81)
n;=0

EHVNENSND, (3.80) LEBETH S, (3.79),(3.80) £ 0. a,ah D SEERI NS EEOHET A
IZRL T,

(1|AT = (1|4 (3.82)
%155 10),
BUFT, |0@),(1] WAL & §310EKEESTHE WL, [pt)),(1] DEERE E>TH LW,

DAB M [C,D]*®. {C,D},{C,{D,E}} mEDKTEH,
O EKZ, (3.11),(3.12) 25

(1]AT = (1A (3.83)
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3.3 N EURTHIE

(3.16) ¥ a b —F 1 YAk TH B, N ¥ RVTHGETIZ, 7y DEEIIIFAEET T,
BFDIEH M
A(t) — ez’ﬁt/hAe—z‘ﬁt/h, (3.84)
z’h%A(t) A, B (1) (3.85)
WZHE-> TR T 5, HfFIX. EH550RBTHEHELUTH S :

(1A(£)]0) = (1]t Ae=T0/M0)

= (1]4e= /" 0)

= (1]A4]0(t)). (3.86)
27U, H2EST(3.19) ZHWZ, Ny R NI =T VN

H=H-H (3.87)
DY EE, ABFEFVLHET 55 A() bFEFLVXHEETTHY, AWFLXHET RS AL LF IV
KEHFCTHD, BiheRT UBDD L, ARM) IEFVREF VX PR S, £, IHDDEL H
F—fRIZTLI— FTRVDT, e/ 3Za=x1) —TH\», £oT,

aﬂ(t) = 6iﬁt/haTe—iIA{t/h 7& [eiflt/ﬁae—iﬁt/h]T = [a(t)rf (388)

THo,
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4 HBEHMNT
4.1 [ ONEHEH

H Y LUT, ad,aal iz LT T, £

a—ae?, o —sale™ a—ae, al —ale (4.1)
N UTARZEZE D CEEBNT) 25X 5, —fRIZIE,
il = gi(t)a'a + ga(t)ala + gs(t)aa + ga(t)a'al + go(t) (4.2)

THBHH, (3.18) DEFEN S,

glata+ giala+ giaa + giatal + g5 = qrata + gpa'a + gzaa + gaa'al + go
ER/VSRN
9 =02, 95=03, gakx=ga, go=go (4.3)
ThHb, 5.
g1(t) = —c1(t) +ihw(t), g3(t) = —ca(t), galt) = —c3(t), golt) = —cu(t) (4.4)
en &,
H = —i[[-c1(t) + ihw(t)]ata + [—e1(t) — ihw(t)]a'a — ea(t)aa — es(t)a’al — ea(t)]
= hw(t)(aTa — a'a) + I, (4.5)
I = ci(t)(afa+afa) + ea(t)aa + es(t)a’al + cq(t) (4.6)

Y5, wt) A DRENEIILF—THB, 51T, Bl (3.19) k0.

0 = ci(l]ata+ er(1|a’a + ca(1]aa + es(1|a’al + es(1]
= c1(1|afa+ e1(1]ata + ca(1|a’a + e3(1]aa’ 4 c4(1]

= (2¢1 + o 4 e3)(1]ata + (3 + c4) (1] (4.7)
ERY.PX-N
2c1 +co+c3=0, c3+cy4=0 (4.8)
NI nsd, £-oT,
I = ci(t)(ala +afa) + ea(t)aa — [2¢1(t) + co(t)]alal + [2¢1(t) + ca(t)] (4.9)
DA
&L ZAT, a(t),al(t) OEBHFERIE,
d T, n
D a(t) = L), a(0)
= —iw(t)a(t) + c1(t)/ha(t) — [2¢1(t) + c2(t)]/h all (1), (4.10)
%aﬁ(t) = iw(t)aT(t) — c1(t)/h al (t) — ea(t) /B alt) (4.11)
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Y755, koT. (1alt(t)a(t) OB AR,

d d d
Stlaf (Ba(t) = (1[G e (Oa(®) + (1la () Za(0)

= (1 (zw(t)a%) — (&) alf () = ea(t) /1 (1) ) ()
+(1a’ () — )+ cr(t)/ha(t) — [2¢1(t) + ca(t)] /R dﬁ(t))
= (1 (z’w(t)a%)a( ) = e1(t)/h af (Ba(t) — e2(t)/h M (B)alt)
+ — dw(t)al (ta(t) + e (6)/al (B)a(t) — 261 () + c2()] /Ra(t)a (1))
)

= —26(t) (Lo’ (H)a(t) + D) (1], (4.12)
k() = ler(t) + e2®)]/h, B(t) = —[2e1() + ea(t)] /7 (4.13)
LIRB. G
n(t) © (1a®(t)a(t)|0) (4.14)
t3se, EXKD,
d
£n(t) = —2k(t)n(t) + X(t) (4.15)

2185, w(t) RS VRENERZRTH B,
4 2O SRR ERARIED

_ 1
n(oco) =n = SholhaT 1 (4.16)
UL RWeRET S, $6&, (4.15) &b,
Y(00) = 2k(c0)n (4.17)

Y7b, BT, wt),k(t), D) PRI LS FETHEL TS, ZDEE, (4.15) 14,

d _
an(t) = —2kn(t) + 2kn
= —2k[n(t) —n] (4.18)
LB, £z, (4.13),(4.17) £ 0,
c1 =h(—k—=3%)=—-hr(l4+20), co2=2h(k+X)=2"s(1+n) (4.19)
Thb, & (4.5),4.9) &0,
H = Hg + 111, (4.20)
Hg = h(a'a —a'a), (4.21)
I = —hk[(1+27)(ala + a'a) — 2(1 + 72)aa — 2natal] — 2hkn (4.22)
2195, ZOIIX(3.28) &~ 5,
4. BT Vv Ndik
a=l=a , a2 =a' (4.23
a=t=al |, @#?=-a (4.24)
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BWUAT B, WG,
[a”,a"] = 6"
T, BN 0 TH B, (4.22) I

H = hwa'a" + hw + i1, I = —hxa"A"a"” + hx,

w [ 1+27 —27
AT = (2(1+n) —(1+2n)>

ENT B, FEHBMTIZHT T )L 7 HRRA,
Doty = L[ (), alty)
= i[wa(t)a(t)” +w — ika(t)* AN a(t)” + ik, a(t)"]
= —iwd"a(t)” — kM AN a(t)”
= (—iwd" — kA*)a(t),

Calt = a(t)” (iws"" + xAY)

St

R AR

4.2 HUERDBREBFEIR

AN

(O = B a(t)”, A =a(t)’B ()",
v _ [1+n() —n()
Bl = ( —1 1 )
Iz o T,

BMAT S, 27U, n(t) ik (418) 2T HDLT 5, ()8, ()" 13, R HBIF

(@), 5(@)"] = 6"
iU, ZhBUME0TH B, +F (1) 1X

1‘€iﬁt(af o a)e—iflt

1|(a’ — d)e_“qt

1y () =

79,

25

(4.25)

(4.26)

(4.27)

(4.28)
(4.29)



() DB STREA,

% L) = ngt)Wa”(t) +B(t)uyda;t(t)
= [dlfh(f)l?‘l(t)]“”v(t)” + [B(t)(—iwls — kA)B™H () (1)
Thb, H2HFT, (4.28) W7z, (4.31) £,
dB(t) _ (1 —1) dn(t)
dt 0 0) dat
dB(t)

ThHh. (4.27) &b,

B(t)AB~(t)

Il
VR
[u—
|t
- 3
=
\
—_ 3
=
~
VR
)
—~~ =
—
+
puil

2R, 272U,

Thbd, £o7T,
d . (o N\ o ) (o1
2B = 26[n(t) ~ 7 (o 0) () +[—m K — 2[n(t) — 7 (0 .
= (—wd" — kT )y (t)Y

b, INEMHENT,
() = [exp(—iwls — kT3)t]"~v(0)”

e—iwt—fit 0 m
14
0 o iwtt 7(0)”,

7(0)”:1 = (1+n)a-— nal, n= (1|aTa]0>,
(07 =af —a

26

(4.37)

(4.38)

(4.39)

(4.40)

(4.41)

(4.42)



2195,
4. P2 LT, (3.23) BB,

al0) = fa'|0)
BET 5, ZN&D,
(1]ad|0) = (1]afa'|0) = f[(1]laTal0) + (1]0)] = f(n + 1)
21850, KL,

(1|a@|0) = (1|aa|0) = (1]a'al0) = n

ThHdNH,
n = f(n+1)a
n
f:n+1

ZhE (4.46) ITARAL T,

(1+n)al0) = na'lo)

[(1+n)a —na'l|0) = 7(0)|0) =0
BT 5, (443) &0,

A(D]0) = e 4(0)[0) = 0

2135,
A
7~
'Y# — e_th'y(t)”eth, ,—Y;L — €_th’_)/(t)“€th
EELN
= Btyva”, At =a"B L),
1 t) —n(t
ww—(*“)7“>
—1 1
IZ& o T,

=1 ~ =2
=", FF =407

_u=1 ~ —_u=2
Y= A=A

(4.46)

(4.47)

(4.48)

(4.49)

(4.50)

(4.51)

(4.52)

(4.53)

(4.54)

(4.55)
(4.56)

EEAT S, vF=al —a L ZOF IV LHBIIMERNIC & 5720, (4.51) & (4.52) & 0. HIHIZMEAY (4.46)

DEE,
10(t)) =0

27
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Y%, £l Hid, A3 ko T, RO &SI

H = hwata" + hw + i1l

= hwl'yf + hw + 11

= fw(y oy = 5%3) + L, (4.58)
I = —hxka* A" a"” + hk
= —ﬁ/ﬂ:}/#[B(t)ABil(t)]MV')/f + hk

puv

_ S| Ky (01 v
= —hA [ 2n() ) () |k e
= —he(v e + 755+ 2n(t) — Ay ). (4.59)

ZhE (4.57) &0,

Sl = - Hlo()

dt
= —2x[n(t) — Aly*37(0(t))
= 0. 25%0) 00

25, IhEfE L,

b dn(t)
_ ' 2%
o) = esp [ [ ar %570
= exp |[n(t) = n]7%5%] |0) (4.61)
275, ZoRRITKY, [RETHEEOHMIENY — < - RT P37 DEEAORHEIC & 0 B
INd| LRTE S, TORNT, HURO HIEFED (spontanious creation of dissipation) &\ 5 #
WO EE PS5,

4.3 BREZ

(3.28) E7-13 (4.22) I,

~

Il = —k[(1+27)(a'a+a'a) — 2(1 + A)aa — 2aa’a’] — 2k7a
= k[—(1 4+ 27)(aa’ 4 a'a) + 2(1 + 7)aa + 2aa’a’] + & (4.62)
ThoT- 5.

1
Sy o ata’, S_ o aa, S, = i(aaT +a'a) (4.63)

W E BT, WHIGMAD (4.46) D& E1E, ZTHHED LD,
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L9HE. InoDRMERIX

Or
%)

[

[S_,S,] = [aa,dlal]
= [aa,a']a’ + a'[ad, al]
= aa' +ala
= 25,

1
[S_,S.] = =[ad,aa’ + a'a]

[S+7 Sz] = =5

(4.64)

Thbd, BHEORE, 220HORD T2 o7T, ST =5, SI=5, 2 NEESND, (4.62) 1,

II = k[-2(14+2n)S, +2(14+n)S_ +2nSy] + K
AT N
So e ota —afa
Y B e, LEERTO H I
H = w8y +ik[—2(1 4 27)S, 4+ 2(1 + 7)S_ + 2AS, ] + ik
EMT B, Syl Sy, S, L TH B, FEER,

S;=8, (i=4%,20)

SUEN
(S0, Si] = [a'a, Si] — [aTa, S;]™
THY,
[a'a, Sy =a'a’, [a'a,5,] = —aa, [a'a,S.]=0
DT,
[So, Si] =0

12)
S. = %(aTa +aa')

= %([aaT +1]+[a'a—1])
= S,

29

(4.67)

(4.68)

(4.69)

(4.70)

(4.71)

(4.72)

(4.73)



L%, Lo T, WHIFBEOEE T

eszt — efwa()th

efinOtemf[f2(1+2ﬁ)52+2(1+ﬁ)5_+2ﬁ$’+] efit

L, e Wl LSRR E ISR TH R,
BTRI LT,

WD BT

def
U(.CU) Lel ea:(AZSz+A,S,+A+S+)

U(z) = of+ @A=A-ANS: o f: (342 A ALS: of (@424 A1)S-

DIIZEZHMZ D615, KoT. (4.74) IE,

e—uflt — o wSot gkt o [+ ()S4 o

EFB, BLE, FARRFERBEAE RS

THEM 6,

L5, £/,

THEN 6.

LB G

(®)

Sa of - (8)S-

e*iHSt. — e*iHSt ° el’]‘[gt7 HS — HS _ HS —_ CL)S()

efthp(())
(o]

t

efiteiflst o f+()Sy o f=(t aat Z (1)

6nt6iHstZ + (aT)nefz Ti fm(t
= n! = m!

30

(4.74)

(4.75)

(4.76)

(4.77)

(4.78)
(4.79)

(4.80)

(4.81)

(4.82)

(4.83)

(4.84)

(4.85)

(4.86)



Yin< k. (4.85) kb,

<A>t _ eNtTr[elitengt Z fﬁ(t)fL(le)(aT)nefz(t)aaTam

m)!

n,m=0

_ mf Z f+ fm

n,m=0

=TM@WUM

,O(O) (aT)mefz (t)afaanefiHstA]

)m f=( t)aTa n *ZHStAelHSt( T)nefz(t)aafam]

T(t)' def Ht Z f+ fm ) )m f=(t)ata ne—iHst.eiHst(aT)nefz(t)aaTam

a

n,m=0

it JE()
=2 T

n,m=0

ntooth
- ey S

m=0

OO m
R
— em‘/ef—(t)S+efz(t)Szef+(t)S—eiHSt °

[efth}T °

atymef=Wataffi (1) a

[eﬁ(ﬂszef+(ﬂsf€—4ﬂst.kfn

H T
67'H t.

efiHSt.]efz(t)aaT m

fT (t) aT)mefz (t)aTaan [e—iﬁst.] (aT)nefz (t)aal a™

(4.87)

(4.88)

L7%%, T(HA R, WHIZBEHEFETONS XU N THIGOEETTH S, ThOEHHRERIE

—Tt)A = iT(t)H A

Tbh b,
P2H) IZDOWTER B, WA VEA
KA 510 TR, p(t) B

p(t) =U)p(OUT (), Ul(t)=U"'(t)

DITHLT =16 ThH b, BRI D D555
EEER O X ST & Hg A u[#D 5413

e—th — e—zHgtth
ThHBHNH,

00 (1)) = e Hst|(0)),
A© (t) = eIt gl

LI

(L]~ A0 (1))
<1]Aeﬁtefmst\0>
(1]AJo(¢))

(1A 0|0 (1))

31

L (485 BB ARB KT,

(4.89)

13, (24) D& ST, pl2(t) DIFRIFEAFERZ KD D DIZ

(4.90)

N 195 AV RVA/AE A AN

(4.94)



Yib, DED, HEOKREREIL HOEARVWESEERAUT, HEFOHIXMICEV LTS, &0

SRR TH D, Wi

00 (1)) = et|0),
A(l)(t) — €iH5tA6_iﬁst

ELTH,
(1A 00 (1) = (1]AJo(t)

‘(\‘%50

4.4 su(1,1) OAK
(4.76) R T 5,

(A8 4+A_S_+ALS1) Uz) = ef+(x)S+F(m),

F0) =1, f(0)=0
B, TNEMWIILT,
(A.S, + A_S_ + A S e+ @S+ F(z) = fL(2)S  F(x) 4 e+ @5 F' ()
F(2) 12D W TN T,

F'(z) = [Ay — f1(2)]S4 F(z) + e+ @50 (A8, + A_S_)e/+@5+ p(z)

t@($) déf e_f+($)5+sief+(a:)5+
Nl SN

t ($) = —eff-o—(z)s-o- f’+ (x)S+S_€f+(:E)S+ + eff.,_(x)S+S_fjr(x)S+ef+($)S+
= f;(x)efmx)& [S_, S, ]ef+ @S+
= f_’i_(x)e—f+(ﬂf)5+2526f+(:c)5+

= 2f (2)t.(2)
Thbd, 272U, FI3FST (4.64) ZHV Tz, 7z,

ti(z) = fi(x)e H@SH[s,, 5, ]ef+ ()5
= fi(x)e” )5+S el + (@) S+

= fi(z)Sy
Thbd, FH2H5T(4.66) ZHV, £ZAT,
t-(0)=5-, t(0)=S.
THb, (4.103) 2 TOYHSRMD T TS &,
to(x) = S + fi(z)S4
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(4.100)

(4.101)

(4.102)

(4.103)

(4.104)

(4.105)



L%5, ThE (4.102) ITRALT
t’ () = 2f'(2)[S: + f+(2)S4]
= L or s+ 2@)sy) (4.106)
2135, TS (4.104) O FTHWT,
t_(z)=S5_+2f(z)S, + f1(z)S+ (4.107)
135, (4.100) 1&,

F(a) = [Ay — £ (@)]S: F(@) + [A.S: + A.f4 (2)Sy + A_S_ +24_ 1 (2)S. + A_ f2(2)S4]F ()
= [As — F (@) + Ay (2) + A f2(@)]S, Pe) + [A:S. + A_S_ + 24 f (2)S.]F(x) (4.108)

LB, 4.

Ap = Fi(@) + Aufy(@) + A_f2(z) =0 (4.109)
EBHE, (4.108) 1,

F'(x) = [A.S, + A_S_ +2A_f(x)S.|F(z) (4.110)

L7425, (4.109) % (4.99) DYIAZMED TR <,

1 dr 1
filz) dfy Ay + Afp(z) + A_f2(z)
B f+(=) df
z = /O LA TAT (4.111)
S
Ap+ Af+APP=A(f-a)(f-D) (4.112)
o, B = e Vﬁ —44-44 (4.113)
L9bE,

f+(=) df 1 f+(@) 1 1
/0 A+ ALf+ACFE T A—(a—ﬂ)/o df(f—oz_ffﬂ>

] (4.114)

I (4.111) &0,

(4.115)



5, I, MOLH I EITS

(TA—(a=B)/2 _ o—zA_(a—B)/2

f+(3§‘) = BeIA B/ae zA_(a—B)/2
20 Slnh%

~ a—fBecosh 7‘4_(&2_@37 + g——fg sinh A=(e=A)z

2
_ A_ap sinh(¢x)

¢ cosh(¢x) + %Jﬁ) sinh(¢x)
Ay sinh(¢x)
¢ cosh(¢z) — ‘3—; sinh(¢x)’

ot AP e A

2

>

e, TNEWHL,4.110) ZRATB L,

[A.S, + A_S_ +24_f (2)S.]e"@%G(z) = fi(2)S.e*D%G(z) + @)% (z)

LR, Inhos,

G'(x) = [A. + 24 fi(x) — fU(x)]S.G(z) + A_e ()55 /-5 G(x)

u— (:L‘) déf e_fz(x)szsiefz(x)sz

ZEAT DL,
U (z) = fl(x)e” )SZ[S ,S.]e f=(2)S-

= fl(z)e” 2(2)8: g f2(2)S-

= fi(z)u_(z)
Thd, 27120, FE2EET, (4.65) 2HW=, ITnzyAZM,

u_(0)=S_
DFTHL &,
u_(z) = ef>@g_

TRbb,

6*fz(x)szs_€fz(z)52 p— efZ(Z)S_

25, (4.120) i3,

G'(2) = [A: + 24 fo(2) - f1(2))S.G(x) + A_e"PS_G(x)
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(4.116)

(4.117)

(4.118)
(4.119)

(4.120)

(4.121)

(4.122)

(4.123)

(4.124)

(4.125)



LB G
A 424 fi(z)— fli(z) =0 (4.126)
LEpe, (4.125) 1%,
G'(z) = A_e=®)S_G(x) (4.127)

LB, (4.126),(4.119),(4.116) & 0.

flz) = Az +24 / dy £+ (y)

B 2A_A4 Slnh(qby)
= At ¢/ cosh (py) — smh(qﬁy)

2A_Ay4 smh((by)
N ¢/ @ ¢AZ " cosh(py) — smh(qby)]
/ 2[0A_A, — A2%/4) s1nh(gz5y) + ¢ A, cosh(dy)
T 0 cosh(¢y) — 57 sinh(gy)
_ /m J —2¢ sinh(¢y) + A, cosh(gby)
0 cosh(y) — 55 sinh(¢y)

‘ 1 d A,
- /0 U o) — B sy g ) 5 sl
= —2In[cosh(¢z) — 124(? sinh(¢x)] + 21In[cosh(0) — ib sinh(0)]
= —2In[cosh(¢z) — glqb sinh(¢x)] (4.128)

B, (4.127),(4.119) kv,

G(z) = f-@3 (4.129)

- A / dyef =(y)

(4.130)
THH. (4.128) &0,
T dy
(z) = A_ 4.131
) = A [ L Sinh(oy)P 13
Ths, 7
u = e (4.132)
b AP SN
du
dy = %7
20— A, 20+ A
cosh(gy) — % smh(qby) ¢4¢ q:;) 1
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7:;:0)"6‘\

u(x) du u2
) =A [
1 ou [2¢4¢Az u2 + 2¢Z¢AZ]2

u(®) 16¢u
=4 /1 e (20 — Az )u? +2¢ + A.)?
- / " gy 89 ! a4
- 1 2¢_Az [<2¢_Az)u2+2¢+Az]2 dy
86 1 u(x)
20— A, (20— A ut+ 20+ Al
8¢ 1 1
29— A, <<2¢ —Aud(z) +20+ A E)
8¢  4¢ — (29 — A JuP(x) =29 — A,
20— A, [(20 — A)u(z) + 20 + A;] - 46
24 (29 — A)u?(z) — 20+ A,
T 20— A, (20 — A )u2(z) + 20 + A,
24 (29 — A,)e? — (20 — A,)e 9
2 — A, (20 — A,)e% 4+ (2 + A,)e—9®
sinh(¢x)
~ 2¢ cosh(¢px) — A, sinh(¢x)
A_ sinh(¢x)
3 cosh(¢z) — g‘—(; sinh(¢z)

= A

= -4

~— [ — ~— [ —

=24

LB, FLdd e,

e (AzS:+A_S_+ALSy) ef+($)5+efz($)5zef7(w)577
Ay sinh(¢x)
¢ cosh(¢pz) — ‘g—(; sinh(¢z)’

fr(z) =

f2(x) = —21In[cosh(¢zx) — 124(; sinh(¢x)],

A sinh(¢x)
J-@) = ¢ cosh(¢pz) — ‘;—;sinh(qﬁm)’

6= VAJA-AA;

TH 5,
(4.77) D fi(t) KD D, ZDHE,

A, =-2(14+2n), A_=2k(l+n), Ay=2kn, x=t
EFhiEEn, ZoLE,

¢ = VAZ/A-A_Ay
= k(14 27)2 — 4(1 +n)n

= K
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(29 — A )u® + 2¢ + A.]

(4.133)

(4.134)
(4.135)

(4.136)
(4.137)

(4.138)

(4.139)

(4.140)



THY,

R AN

&7;:60

THd

Kkt > 1T,

¥72. kit < 1T,
f+(t) — 2nkt,

o MEE I, AR (C),

sinh(kt)

S+ (@) = 2n

cosh(kt) + (1 + 2n) sinh(kt)’

f2(t) = —2In[cosh(kt) + (1 + 2n) sinh(kt)],

f-(0) = 21+ )

sinh(kt)

cosh(kt) + (1 + 2n) sinh(xt)

. f-(t) =1, f.(t) > =2kt —21n[l + 7]

fo(t) = 2(1 + 7)kt,
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fo(t) = —2(1 4 27kt

(kt > 1)

(kt < 1)

(4.141)
(4.142)
(4.143)

(4.144)

(4.145)



5.1 EFNFELHBOEFREDEE
5.1.1 EBEFANFELGZOEFHREDHEE
TEHERR H £
[al, } _ [bzbﬂ =5y (5.1)

Ei T NMOEREE T {of, bI}N, L MEWEE T {0 b)Y, 2F XD, TOMOKHEIRIZ0 TH
%, Bogoliubov £ #

a;(0) = coshf;a; — sinh Gibzr, (5.2)
aj(@) = cosh 9,-(11T — sinh 6;by, (5.3)
bi(0) = cosh b, — sinh 6;a], (5.4)
bi(0) = cosh 6;b] — sinh 6;q; (5.5)

2EX 5,823 Ta,al % bi,bl EHABRNE, TOEE§230ARNMR 5, LOEHIF, 1=X
DR

a;(0) = U(0)a;,UT(0), b;(6) = U(0)b;UT(6) (5.6)
THb, =EL.
(mw_em{fym@@—%@» (5.7)
i1
F1=% ) AT TH 5,
H#0) %
ai]0) = b5]0) = 0 (5.8)
TE#HRT D, ILVWHEHZEE
0(8)) = U(6)]0) (5.9)
TRERT DL,
a;(0)[0(0)) = b;(6)[0(0)) = 0 (5.10)

Y%, (5.9) &0, 00) BHLVEETHB ESICRAED, UFTRTES ICEFRIZEL L AW,
(2.130) £ .

|0(0)) = exp (iv: a;rb,]; tanh Gi) exp( iv:[ala + bTb i] In cosh 6; >|0>>
i=1 i=1

N N

= exp( — ncoshé; ) ex anh 0;ab! .

p( ;1 he) p(;t Lo Zbl>\0>> (5.11)

N N oo

= eXp(— Zln cosh 02) H Z (tanh 91>n1’n2>1’n1>z
Z;l 'L:;[ni;: .

_ exp(— 3" Incosh 92-) (H Z) (H(tanh aj)"a') {ni}, {nid) (5.12)
i=1 i=1n;=0" =1



Thbd, IZL,

N
H{nit, {m:}) = H 1)i|mi)i, (5.13)
nailme)s = ———(al)" O})™ 0}, (514
N
ail0); = bi[0); = 0, [0) =[] 10} (5.15)
i=1

Thd, ZOEEIZL->TESNS, HIRIATRERNZ ML DEE |0) ED Fock 22 & W, H(a,b)
rEL, (5.12) OBRBEORE D, [000)) DS H(a,b) DEECTEBING ZEBD0 5, 5T, [0(0)) &
HZETIE <, H%2|0) LoD Fock 24 H(a,b) IZJET 2 1 DDRERZ ML TH B,

. NI MV H(a,b) & B DR

[{nid, i} 0) & Mj @ @) @[O)™]100)  mmi=0,12  (5.16)

Vnz !

TERTDHILEERD, £oT, (5.16) TROND, HBAAREERDONRZ MUK H(a,b) IZET
%, WIZ, H(a,b) DIEREDTIZIEE (5.16) TEMTE 22223905 13, B H%ICiE, HE (B&
O Fock 22f) X 1ML ARVWOTH S (FEEH),

UL2U. N = oo ORI, ZOMRYD TIEAW, (5.12) T

- Zlncosh 0; = —o0 (5.17)

DL EE, (0(0)) 1 Ha,b) ILIBX AR,
T a5, b 205 2FHOK 7 A 27205 ol 21 hd o 7RI,

a; = aé[:ld) , b= aé?f{ (5.18)
Lk oTanb #BATEZENTES, ol D8RS Fock %M H(a©D) = H(a,b) &
afi P (0) = ai(0),  a$)(0) = bi(0) (5.19)

D% Fock Z2[ H(a®)(9)) IZIERMETH 5, DE 0. BERIT T, (2.10) 2 H(a9D) DIELE TR
B3 % 7, mwd(»®%FT@%T%#ﬁﬁitté (2.12) BHZLBEVA S TH B, UL, H
HEPMINEMEOSL &L, N 2HGRIZLTEE, %fﬁk N — oo &R, 1FEACHEZ W, BHE
73 e SBE R oD IR 1 {ﬁ@/J\E”C*iaﬁ’é_'é iz, FALMEDIE Z 5,

P, (2.131) 1%,

0(8)) = exp(—5 > Inf1 +ni(B) ﬁmQjLM alal) 10)) (5.20)
Thot-, TIT,

}:mu+m4m]:§:m(1+éwé_l) (5.21)

B zhnix, BFH%TRE, WEBOMGHMEIIER (BE) CXohnwI L izilET 3,
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THY, wyztaRE<EDE,

1 1
Y In (1 + 1) ~ Y T (5.22)
Wi>WA Wi>WA
Thd, 5.
> fw) = [ do D) f) (523
EIELLT B L,
oo 1

WA

A5IE, [0(8) 1 (0)) LAEREETH B, ZOZMIE Dw) Hw D k> BERE S SN, D%
D, —HRIZ 0(B)) 1 |0)) L AEAREETH B,

5.1.2 ZOEFiREFRIEERE
AR T T RV S Tz, HERT TR R A RO A BT of (1), BT () &I a(u), b(w)
EFZ D, ToIXEHEL LG
la(p),a ()] = 6(u— ), [b(u), bF ()] = 6(p — i) (5.25)
Wiz, ZOMORHERIZ0OTHD, 72, HZE|0) %
a(p)]0) =0, b(u)|0) =0 (5.26)

W&o THEAT S, |0) DED Fock 2% Hla,b] &35, Hla,b] %, [0)1Z af(n), bf(u) %< VIR
AIETHRONDZEERY MU X o TIRO NS, BBILARELRRZ PLVOEATH S,
ZIT, WirhlAET

ag(p) = Ufla()U0],  be(p) = UO](1)UT[0] (5.27)
A=Y —HAET
U16) = exp [ duo b (a (1) ~ b)) (5.28)
LR DBAT B, FEL, () HEEOM S iE  BEETH 5. L AR &
ag(p) = a(p) cosh (p) — bf (1) sinh O(u), (5.29)
bo(1) = b(p) cosh 6(p) — af(u) sinh 6(y2) (5.30)

2185, ZDZEHIE Bogoliubov £ L FEIEN 5,
(5.27) L vfEo5ND

a(p) = UT[0lag(n)U0],  b(p) = UT0]be(1)U[6] (5.31)
% (5.26) ITfRAT B &,

UT[0)ag(n)U[0]|0) =0, U [0]be(1)U[6]]0) = 0 (5.32)
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ElnAbH, ZIZT, JREE
o[e]) = UTe)|o) (5.33)
EEHETLHE, ZoRIE,
ap(1)|0[6]) =0, by()|0[6]) =0 (5.34)

L5,
(5.28) % (5.33) IZ/RA LT,

006)) = exp( | du tanh 6yl ()01 1))
<exp(~ [ du Incosh6(nfa(ual (u) + b1 (u)b(0)]) 0
= exp(—é(,u’ =0) /du lncosh9(,u)) exp(/ dp tanh Q(M)aT(u)bT(u))|0> (5.35)

2135, 2770, B1ESTEHVUW] % a(p), af(p) BEEb(u), b (n) DERBIGEWVRIZEESEL,
(5.26) Z Wz, 2% 5Tl FEESHER (5.25) 2 AWz, (5.35) OEEOXNIL, 0[0]) % H|a,b]
DL TEMLEZEXZATH S0,

—d(u =0) /d,u Incosh 0(p) = —oo (5.36)

&0, TOREFBEKIZ0TH S, ZHIX(0[9) A Ha,b] IZIZFEL TWARWI L &2FEKT 5, Lizh>T,
0[60]) 1 |0) L IXHERBH-mEZEZTHD (|0) LiF2=X ) —JMAEREZETHS), INiL, HEZEHN1
AL 2R WETHFOEE L ORENLIENTH S, 1O 0REEO(u) IFFETRMEMEFET 5D T,
A EAE R D BT D,

AR E 2RO FX, 20X RENEL S, DX, HEDR LS EZ W FHEFRETH 5,

(5.35) DRNIBEA0 &40, BUARITIEERI R, BUARRENTE, BEERIZERD H % Bo-
goliubov 2 (5.29), (5.30) % (5.34) #HMEICEIRETH 5,

BEREHEDYEAX, Fock ZfIZETRIERD T, Tr 2 PAREETHELTE LA o7z, FERED
BENFAET 56, Tr 2 YORKETHET20VMETH L, H/ = HVEFIE e P /Te[e PH] T
SR X N DM, HOREFHRTIEZ NI well-defined T2\ (H DIEFE A X DORFAHEIX o0 5 LV), &
TRZFLOPS HHERBAIZLUTHES C* RETIX, KMS &MEVPHHRL 25, H2ET, #FY
& TFD O BZEARHED RS ZFEA L 7205, BOEERTIFFIHIZTE RV, LA, B % TFD O
HZARHMECERT 5, 2B, TFD 2 EMEAILET 5 & &, DANITHERZ XA F I AN - <y TOHK
WIZHERE L 72 < TIRZR S 722\ (BUHKL 7 & . Fock 2R 2 M5 2 ¥R 7 IXA— TR, )

52 FA4FIAN-<vT
5.2.1 ERODEA & Fock ZREDERES
af(p)]|0) & WS ARBED /)L LIZFEET B
la® (i)|0)I* = (Ola()a’ (1)]0)
= (0l[a(p), a' (1)]]0)

= 0(p=0)=o00. (5.37)
Wa=2) =K (a=1/2) DTy NEETHD, a#1/2 DEARICEZO/NHOHMREIIRTE 5,

41



CHNIIRBBARD 0 B2 GEAT WS DI I 5, TORBBRIE, 2 /BOABEPEBIZE TS X
BWEEKRERZZ\W, DX, a(p) ED Fock 22/ Ha] IT/EHT 2 DI, a(p) TlERL,

of = [ du Flate) (5.38)

Thd, 72720, f(p)ld2 Trfn 7 c B

]/dﬂff(ﬂﬂ2<:00 (5.39)

TH 5,
{filw)}2, %2, 2 2FAEDOHMERTERRELT S ¢

i fi) =65, (AB)E

/ du A (1) B(j). (5.40)
ZDLE, EED 2 FABDBEE f(p) X {fi(p)}2, 1I2&oT

Fp) =Y afiw), c={(fif) (5.41)

()

LRI NG, BORTMTHS BHEL, HEERMELROTHS, (5.38) I,
0 = [ @Y afimal)
=Y e, z (5.42)
EEFL, 272U,
o [ du fimate) (5.43)
Thb, a a 1&, KHEG
ivall = [ @ ). al () 5 )
= [ R S = L5 )

= [ @k 5w
= (fj, fi)
= 0= 0 (5.44)
%728,
{a;}52, DIABURTE
def o1 Fyng
e+ T a0 (5.45)
=1 V1
EERB, EFEL, [0)
aif0) =0 (5.46)



i3, 22T, MBIREBOES {In1,ng, )} D7 =V I A VERES
{In1,n2,- ) In; = 0,1} (5.47)
EHEZB, ZDItIE,
Ini,mo, ") ——  Onang--- (2 R (5.48)

DESIZ2HEEO0nng--- 1N 1IZHIET S, £oT, 7z VIAVHDEEGDEEL, 0025610
MOEMBRDOEEIZHEL, £oT, 7z IFVNHESITEGESTH S GEal MR RAE
AL, EEREBORR {|Ing, ne, - )} 1, TOWHEEDVEHGESLDOT, EGESTH D,

BT CIEERZ ML {i)} oRERELEDRE

=" aili) (5.49)
1F, IRIE i) DIRER |2 THBIIS NBRIELIBINES NG, Z ORI TRERZDIZIE, H5DEY
BRI AT BEH D RE R 7 MV TIRS N < TR S22\ (BT ReME), Zhik, Efikeo2
RH, WRRRPRREEHIORE L LTI RETEDL I L2 EKLTWD, 2T, 0FEALTEND

{In1,na, - - an < oo} (5.50)

%%ZéoZm&ﬂ%%Af%b,ﬁéKn%ahfmé BT I3 A BRAE D KL 7R 2 Bk A3 5 D
T, 0E LICHER I N REBZEMZZE AT LV, 2 OWRIEZERIL Fock 22/ L IFIXN 5,
0RADEVCAOAEMER, HFARMRELAES 25, Ldhs, HREREF & HEOREV TSP
FHET 5P oTHDH, BREOEFUIIFTRMBOHHELDH 5 DIF, EERED AR IEEREERDIC
K UT, Fock ZER]DEER T MVIFAEMTH 5 Z LITHRT 5, @i adr o fBHRA RS Z T
5 HHER, FETEERED %,

5.2.2 HMEWFEIAFTIAILTYTS

ZHORLZDZHOEEUL, N1 LY RV TEGOEE) %, $725 Fock M TRIB T 2 Z L IZHInT 5,
BIZIEX, BENIN =T U TRBINBFEUBED, HLEHEBREMEZEODL TS, @EOHTT
DETOEENI EAE, FHEAY Y 2/HEDOETOHEBEHE FIZ Lo Tild I i A, HREHTDOZN
ar(k), a (k) LEBEEHTOZN aq(k), op(k) LIRS, HEERER, a(k), o (k) TEEIN

BEZE|0) D EIZES NI Fock ZRICRid EN5d, —Fh, BESREE, an(k), ay(k) TEEINDHE
Z210)) D _EIZ/ES D Fock 22 CRlid 5, EREMHDEZ |0) 1, HIZEHDEZE (0) (2 Cooper
AR L 72D & UTHIRE NS ((5.33) D a(u), blu) %, 7zVIF VD ar(k), ap(k) ITESHR
=RADS, ZOMRBPELNDS),

# Fock ZEfillX, TNENDEZEADR FEHEOTIZ L > TRAIEh, BAas 0EEE2MHELTVS
Fock 2213 a(p) 12x9 % 0 & EITfEonTwd e &, af(u )LJ:V)EJ&éfﬂéﬂu?%:Eh%t;%
Afﬁy&wﬁ%®Mﬁ%(ﬁ@ﬁfﬁmmﬂﬂé%)ﬁﬁﬁ%tbfﬁszaﬁ@%éob#b,m
EGPEE L IR WSS IR T OMRIEEHTH 5,

WL D EHFE D, %5EM?®EW®L®kaWWA®WWZbfi&éhé ZIT, NTEY
RV T () 1&, HERITY o(x) 720, MR FOAER - HIEER T a(u),d(0) L& > T,

V() = Ylafy] (5.51)

= Y[z|a(k),a’ (k)] (5.52)

DEIITRDLIND, TIT, Yzfe] i (z) ZHER 7550 TRILZRAZRDL, o NELNIZEIEK
BEERLD, ZOXIIT, NAEUNWTGRERTHTRDLUZEDERA T IANTY TLEF D,
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A THEEMREF

=X )—=RBFTE, Ty FEZE (2.16), 7T EZE (2.17) &,

0) = p'/2|1), (A1)
(1] = (1]p"* = |0} (A.2)

Y755, (2200 XD
(o) =Tr(p--+) =(1]---]0) (A.3)

Thb, TIVI— MNHET A BIZHLT,

A A4, BYB_ (B (A.4)
REHT D, Fh AEEASTA—K—L LT,
I\ < (A + A(AB)*B)|0) (A.5)
Y5, TOLE,
Al =01 o
— (1/(A+ AB(AB)) (A.6)

THY, (A3) kD

(AN = (A%) + NAB)(AB) + MAB)

= (A%) + 2X|(AB)|? + N} |(AB)|*(B?) (A7)
D2\ AD\2 1 2_|<}1§>|2 i2
—-u3>KAI”|(A+-@ﬁ>) ) +(4%) (A.8)
Y5, WA >0TH595 ERATA=—(B) 1§52 LT,
B
0< ) + (A7)
Thbb,
(A%)(B%) = |(AB)? (A.9)
2195,
AA A2 (A2 = 4/ (A2), (A.10)
AB Y /(B2 —(B)2 = \/(B2), (A.11)
Vas & (AB) — (A)(B) = (AB) (A.12)
Y3he. (A9) IR
AAAB > |Vag| (A.13)
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